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ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ДІЛОВОЇ 
ПОВЕДІНКИ УКРГРАФІТ 

Ми в УКРГРАФІТ будуємо соціально орієнтовану корпоративну культуру, яка 
спирається як на багату історію нашої компанії, так і на актуальні суспільні 
прагнення. Завдяки цьому ми крокуємо в ногу з часом, готові до вдосконалення, 
залучаємо та утримаємо талановитих спеціалістів. Сьогодні система 
корпоративного врядування в УКРГРАФІТ є основою для створення ефективних та 
довірчих відносин як всередині компанії, так і у зовнішніх відносинах. Ми ведемо 
активну роботу з удосконалення норм корпоративного врядування, прагнемо 
задавати стандарти і бути прикладом для інших підприємств.  

Дотримання наступних ключових принципів є невід’ємною складовою нашої 
відданості бізнес-етиці та відповідності діяльності УКРГРАФІТ чинному 
законодавству і правовим стандартам:  

Відповідність законодавству: усі працівники зобов’язані дотримуватись 
законодавства України у всіх аспектах своєї роботи. 

Взаєморозуміння з клієнтами: ми пильно стежимо за потребами наших 
споживачів, щоб наші рішення і діяльність відповідали їх задоволенню і 
очікуванням. 

Партнерство та прозорість: ми вибудовуємо взаємодію зі своїми 
контрагентами на основі взаємної довіри та приділяємо першочергову увагу 
справедливому та прозорому вибору постачальників. 

Етична поведінка: ми категорично виступаємо проти хабарництва, 
зловживання службовим становищем та розкрадання в будь-якій формі. 

Конфіденційність і захист даних: ми прагнемо підтримувати 
конфіденційність технічної, комерційної та фінансової інформації та захищати 
особисті дані наших клієнтів, партнерів, співробітників та інших пов’язаних осіб 
відповідно до діючого законодавства.  

Фінансова прозорість: ми прагнемо до точності та прозорості розкриття всієї 
фінансової інформації. 

Розвиток і благополуччя співробітників: Розвиток і добробут наших 
співробітників є нашим пріоритетом. Ми інвестуємо в їхній професійний зріст та 
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забезпечуємо безпечні й здорові умови праці, розуміючи, що це найважливіші 
складові успіху компанії. 

Права людини та рівність: ми дотримуємося прав людини та суворо 
забороняємо дискримінацію чи гноблення в будь-якій формі, забезпечуючи 
однакове ставлення до всіх осіб. 

Дотримання законодавства про працю: ми вимагаємо дотримання 
національного законодавства та колективних договорів щодо заробітної плати, 
соціальних пільг і робочого часу як у нашій організації, так і від наших партнерів. 

Різноманітність та інклюзивність: ми заохочуємо різноманітність та 
інклюзивність, пропонуючи рівні можливості всім працівникам незалежно від віку, 
статі, релігії, політичних переконань, соціального чи етнічного походження, 
сексуальної орієнтації чи приналежності, інвалідності, сімейного стану, 
національності чи зовнішнього вигляду. 

Скасування примусової праці: ми суворо забороняємо використання 
примусової праці, трудової повинності, рабства , а також будь-яку іншу практику 
підневільної чи примусової праці. 

Запобігання та виявлення злочинів: ми розробляємо та впроваджуємо 
ефективну політику запобігання та виявлення злочинів і порушень. 

Соціальна відповідальність: Ми прагнемо сприяти соціально 
відповідальному підходу в нашій діяльності, а також просувати його серед наших 
партнерів, активно заохочуючи їх до впровадження сталих практик у сфері праці, 
охорони навколишнього середовища та взаємодії з громадою. 

Нетерпимість до примусу та насильства: ми суворо забороняємо словесні 
погрози, фізичне, сексуальне насильство чи будь-які інші форми примусу. 

Етична політика щодо подарунків: працівникам та їхнім найближчим 
родичам забороняється приймати будь-яку форму компенсації, позики (за 
винятком фінансових установ за стандартними умовами), подарунки чи послуги, 
які не є просто жестами дружби чи уваги та не можуть бути дозволені в рамках 
їхнього поточного витрати. 

Відповідальність: на співробітників покладається завдання щодо захисту 
активів компанії та забезпечення їх належного та розумного використання в 
комерційних цілях. Ми дотримуємося високих стандартів підзвітності та очікуємо 
такого ж рівня відповідальності від наших партнерів і субпідрядників. 

Ми вимагаємо від усіх співробітників УКРГРАФІТ, а також підприємств і 
організацій, що працюють від нашого імені, дотримуватись цих принципів і 
стандартів. Дотримуючись цих принципів, ми підтримуємо чесність і репутацію 
UKRGRAFIT і сприяємо розвитку відповідального та сталого бізнес-середовища. 


